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У Београду, 22.01.2024. године 
 

С А О П Ш Т Е Њ Е   З А   Ј А В Н О С Т 
 
Поштовани, 
повод овог мог обраћања је најновији интервју председнице Рукометног савеза Србије 
госпође Милене Делић, који је објављен у листу "Спортски журнал" дана 21.01.2024. године. 
 

Својим јавним признањем, да је инкогнито именовала специјалног изасланика, ни мање ни 
више него свог супруга Радосава Шљиванчанина, да "очисти" Заједницу судија и контролора 
Рукометног савеза Србије је дефинитивно оголила све оно што се и наслућивало у претходном 
периоду, а то је да је само "очишћена", читај уништена, Заједница судија и контролора РСС по 
мери супружника. 
 

Ово отвара питање свих питања, на основу којих овлашћења и надлежности је председница 
УО РСС именовала, изабрала или овластила дотичног да изиграва "чистача"?! Ово је само по 
себи класична злоупотреба положаја и необорив доказ приватне линије по којој савез 
функционише последњих пар година. Очигледно да Скупштина и Управни одбор служе само 
"за украс". А председница нас је не тако давно, уверавала да је њен супруг само председник 
Скупштине РК Партизан и да се не пита ни за шта у савезу, када је једном приликом директно 
прозван да је имао непријатан разговор са судијама након утакмице. Тај пар је "очишћен" по 
хитном поступку као и још један на почетку ове такмичарске сезоне. Оба пара су по стажу и 
квалитету била у врху наше Заједнице, судили су обе утакмице јако квалитетно и строго по 
правилима али очигледно да крајњи резултат на тим утакмицама није био по мери и вољи 
"чистача".  
 

Постављам себи питање да ли то значи да су требали да буду "очишћени" сви они који мисле 
својом главом, сви који нису по вољи, они који нису климоглавци и који слепо и послушно не 
извршавају наређења изасланика. 
 

Ко не жели да извршава наређења и не дај Боже мисли својом главом се "чисти" без пардона 
и објашњења. Сви они који нису по вољи изасланика, у Заједници, се "чисте" по директиви. 
 

Многи чланови ЗСиК РСС су искоришћени у остваривању циља, а затим су као крпа након 
употребе, која је притом искоришћена за брисање трагова после великих недела, бачени на 
сметлиште историје. 
 

Многе наше колеге силом прилика траже мировање или престају са даљим активностима у 
рукомету јер једноставно не желе да буду део овог "лудила". 
 

Чишћење је настављено формирањем Стручне комисије РСС којој су од стране савеза пренета 
сва овлашћења која су по логици ствари у искључивој надлежности струковне Заједнице 
судија и контролора као јединог стручног тела за бављење свим судијским питањима. Чланови 
комисије су се мењали у пар наврата у јако кратком периоду. Тренутно савез опслужује 
"комисија са редним бројем 3". Стручна комисија доноси алиби одлуке везане за судије и 
контролоре како би Управни одбор РСС имао какво такво покриће, а све из разлога јер 
Заједница судија и контролора у свом раду искључиво поштује своја нормативна акта и не 
жели да ради по наређењима споља.  
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Ово се недавно манифестовало код предлога кандидата за звање ЕХФ судија и код усвајања 
листе младих ЕХФ судија. По први пут у историји је код ових предлога Заједница судија и 
контролора РСС била намерно гурнута по страни. 
Одлука о јединственим листама судија, контролора и делегата другу сезону заредом је још 
један пример како се на скандалозан начин свим рукометним радницима ставља до знања да 
је сва моћ у рукама савеза и да их струка, стручни рад и квалитет ни најмање не интересује.  
 

Следећи начин "чишћења" Заједнице судија и контролора је именовање помоћника 
директора за судијска питања мимо мишљења и предлога Заједнице судија и контролора и то 
у два наврата. На тај начин је помоћник приморан да мора да спроведе у дело идеје у вези 
"чишћења" оних који су некако преживели до тада. 
 

А види тек нас наивне из Управног одбора Заједнице судија и контролора Рукометног савеза 
Србије са мном на челу. Понадали смо се да ће јесенас, после одржаног радног састанка у 
просторијама Рукометног савеза Србије са председницом и генералним секретаром савеза 
ствари кренути на боље. Нисмо тог тренутка ни били свесни да је посреди само куповина 
времена и мазање очију. И то очију оних који на рукометним теренима широм света виде или 
су видели апсолутно све као судије. Ко се надао да ћемо у "својој кући" ослепети и поверовати 
у нешто тако. 
 

А заједнички договор и закључак састанка је био да: 
- нема јединствених листи, 
- ће се Заједница уважити и консултовати код предлога помоћника директора за судијска 

питања, 
- се враћају контролори са својим циљем постојања у свим спортовима, а то је контрола и 

оцењивање учинка судија на утакмицама, 
- је ЗСиК РСС је једина овлашћена да организује семинаре и спроводи едукацију судија. 

Очигледно је све ово било по оној народној "обећање лудом радовање" јер су само последња 
два од четири договорених закључака заживели у текућој такмичарској сезони. 
 

Свестан сам да ће ово моје саопштење изазвати нелагоду на Тошином бунару. Спреман сам 
на све последице и жестоке ударце, који уопште нису под знаком питања, али као неко ко је 
на челу, свима нама вољене Заједнице, нећу да ћутим као што никада и нисам до сада. Због 
свог става често сам био погрешно схваћен и осуђиван али је то бреме које носим кроз живот. 
 

Ушао сам у целокупну причу око Заједнице са идејом да се струка пита и да сви заједно зидамо 
кућу од темеља али је очигледно то било узалуд. Уређени систем и ред никако не одговарају 
узурпаторима свега у рукомету. 
 

Највећу кривицу за све што нам се дешава у овом периоду сносим ја као председник УО ЗСиК 
РСС јер сам мислио да ћемо, због нашег толико вољеног рукомета и добробити свих наших 
чланова, морати да чинимо разне уступке и пристајати на компромисе. А уверавали су ме и 
убеђивали да је то само губљење времена. Да дата реч код људи који воде савез, а нарочито 
то чине из сенке, нема никакву тежину и да морамо да повучемо радикалније потезе. 
Нажалост нисам им веровао...због рукомета. Очигледно сам погрешио у процени. 
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Замолио бих све наше чланове да свако од њих прво погледа у своје двориште, пре него баци 
камен у мом правцу. Да смо сви јединствени и сложни била би то сасвим друга прича. Све док 
ћутимо, склањамо у страну и мислимо да се ово дешава неком другом са понижењима се неће 
стати. За један трептај ока сви ћемо бити у Дантеовим круговима пакла. 
 

На крају ћемо захваљујући људима из савеза, накарадним одлукама и ставовима и "прејаком 
средству за чишћење" доћи у ситуацију да рукометне утакмице суди по један судија јер их 
неће бити довољно. Нажалост како стоје ствари неће бити ни клубова који ће се играти 
рукомета на теренима широм Србије. 
 

Са поштовањем вас све спортски поздрављам. 
 
 

Заједница судија и контролора РСС 
Председник УО ЗСиК РСС 

Ненад Николић, с.р. 
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